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Αφιέρωμα μνήμης για τα 50 χρόνια Τουρκικής 
κατοχής της Κύπρου στο Κιλκίς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Με ένα συγκινητικό μελωδικό αφιέρωμα, διανθισμένο με αφηγηματικό 
λόγο για τα πενήντα χρόνια από την παράνομη κατοχή της Κύπρου, 
σφράγισαν τη μνήμη και την υποστήριξή τους στο αγωνιώδες αίτημα του 
ελληνισμού για τη δίκαιη επίλυση του Κυπριακού ο Δήμος Κιλκίς και η 
χορωδία του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Πεδινού.
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Με χοράρχη τον Πρωτοπρεσβύτερο π. Κωνσταντίνο Σαββίδη η χορωδία ερμήνευσε 
το βράδυ της Πέμπτης 21 Νοεμβρίου 2024, στο Συνεδριακό Κέντρο Κιλκίς 
τραγούδια για την Κύπρο, δεμένα με τις συγκλονιστικές μαρτυρίες της 
Λυσιώτισσας συμπολίτισσάς Δήμητρας Αντωνά, που έζησε τα δραματικά γεγονότα 
της εισβολής στην τρυφερή παιδική της ηλικία.

Κάθε τραγούδι ήταν και ένας λυγμός για την προσφυγιά, ένα παράπονο για την 
ειρηνική ζωή που έσβησε από το δαιμονισμένο ουρλιαχτό των σειρήνων τα 
ξημερώματα της εισβολής του Αττίλα στο νησί και μια σιωπηλή προσευχή για την 
ανάπαυση των ψυχών που χάθηκαν, για να κρατήσουν ζωντανή την ελπίδα του 
γυρισμού οι Κύπριοι αδελφοί και να ζήσουν σε μια ελεύθερη Κύπρο.

Είναι ακόμη νωπό το μαρτύριο του ξεριζωμού στις καρδιές και στις συνειδήσεις 
των Κυπρίων είπε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. 
Βαρθολομαίος ευχόμενος το μουσικό ταξίδι για την Κύπρο να χαρίσει ψυχική 
ωφέλεια στο κοινό ενώ ο Δήμαρχος Κιλκίς κ. Δημήτρης Κυριακίδης στον 
χαιρετισμό του αφού αναφέρθηκε στο σκοπό της εκδήλωσης και στην ανάγκη 
δικαίωσης των θυσιών του Κυπριακού ελληνισμού μίλησε με θέρμη για τους 
ιδιαίτερους δεσμούς που έχει αναπτύξει ο Δήμος Κιλκίς με την Κύπρο όντας 
αδελφοποιημένος με τους Δήμους Λατσιών και Λύσης.

Την εκδήλωση, η οποία ήταν ενταγμένη στο πρόγραμμα εορτασμού των 
ΠεντεκαίΔεκα Μαρτύρων του Δήμου Κιλκίς, τίμησαν με την παρουσία τους και η 
εντεταλμένη δημοτική σύμβουλος Ελένη Πατλάκη, ο περιφερειακός σύμβουλος 
Σταμάτης Παπουλίδης, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Πεδινού Χρόνης 
Στεργίου, εκπρόσωπος της 71ης Αερομεταφερόμενης Ταξιαρχίας, Πρόεδροι και 
εκπρόσωποι πολιτιστικών και κοινωνικών φορέων του τόπου και πλήθος κόσμου.
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